

Edital de Retificação nº 001

Edital ICEPi/SESA Nº 012/2023

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna pública a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 012/2023 de chamamento para reingresso de profissionais cirurgiões-dentistas e enfermeiros concluintes do aperfeiçoamento do componente de Provimento e Fixação de Profissionais bolsistas do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 NO ITEM 5.6, ONDE LIA-SE:

5.6 Os profissionais bolsistas reingressados participarão do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde por meio da realização de **Formação em Serviço, na modalidade de Aperfeiçoamento Profissional, com duração de 36 (trinta e seis) meses.**

LEIA-SE:

5.7 Os profissionais bolsistas reingressados participarão do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde por meio da realização de **Formação em Serviço, na modalidade de Aperfeiçoamento Profissional, com duração de até 36 (trinta e seis) meses.**

1.2 NO ANEXO A, ONDE LIA-SE:

DATA	ETAPA
Dia 01/03/2023	Publicação do Edital de Reingresso dos profissionais médicos

LEIA-SE:

DATA	ETAPA
Dia 01/03/2023	Publicação do Edital de Reingresso dos profissionais cirurgiões-dentistas e enfermeiros

Vitória, 02 de março de 2023.

FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde